0L/0ST wncpeds

{ELAA TO)

ELAA D OHLIIREOD ALEBUTLEHIDRY -~

TTEIFOND elenh usEf -

‘Hoaw | £rokivg P aer
0Z0Z IHOM BE €1 44 Wedogudu ou

4 WOM  Z6'T8T HoBOAMLASAdON WoLIRA 3 ‘B13hA wedogudu ou ooy
— ETII: TN, TR L ‘wen) zg'st HOBOAMLNAAAON WOLIRA ‘eland wedogudu ou ouoLy
FEDGAE LS, S 4 weny  pg'e- = 9, IEL 121108 WOHYOUOX AdALedaumaL e+ exsoduisaddoy
i ¢ 23 sHamagadu Youday
(3202 "90 5¢ — / :AdoaoJol ou eianded Vonday)
=11 i€ ﬁr@n@_.m m m)w IR AWaHYSM) OU MIMHHELMRIZED ‘BIBLMIOHOUUAL W50
: 4 r.m.. w.w ﬁw ym‘_m. “H R e 2 (BLHIHOGE 10) MKIdIHE MOBOLLAL 1anA eE WISHHSELOL38L0) fuen :AWaHYRd> OU 30HHELMKDIEd ‘Mnidame MOB0IUL 08.193hMLIOY
B Hargedu A QOHLIHIH :m< HOLAD :AWSHYRAD Ou eL3hded Wonday
H 54 Haew ‘ o v r O o . o
N et U P 0 8 12 1 . DR 2 02'9r61 S0'ZIES 9559957 | te'bec0s | esepore 00:80 0Z'S0°EZ .
CLIHOIOIUTBE TS - - - i bB'IZ6T - 8690957 - 68°5c6v2 | £2'14985 | £ceeess 00:+0 02'S0°£Z i m.“_gmw_”_ﬂﬂ.ﬂ.”““ eewsiol]
-4 -, 1, .. * H
«QIID AELY HAI \ h ‘ged). (en1) Day B {ven) oD Of (ewen | (EW)EA [ Wbl | (Dew | ew | iw swada ‘eLelf
7
2961 000 00°0 Z9°6T i 26'28Z 00°0 000 9’442 00°0 3 i thobiad 9Z'LLT 11'2612 SE'69HT 00°0t8 0404y
950 - - 950 80’8 2 = ¢ ] .- 00's | oo Joe's | or'ss | oo're 'L £9'79 S50z 2 00'47 I
9s'0 7 + 950 80'8 tl = 76'L 00's 002 0f£'s 0459 00'T£ 76'L £5°79 S5°0L 00'¥2 0Z°90°0F
950 5 = 950 80'8 7 2 762 00's 00’ Joog's | ou'ss 00'TL 76'L £9°79 SS'0L 00'vZ 029062
95°0 z 3 95°0 80’8 = = 26'L 00's 00t 0£'s 0£'59 001 Z6'L £9°79 S5°0L 00'vZ 02'90'8¢
950 7 & 950 808 - = 26'L 00'S 00° 0£'s 0£'59 0014 T6'L £9°79 SS'0L 00'¥e 0Z°90°'(Z
950 & = 950 808 N = 76'L 00's 00'Z 0E'S 0£'s9 00°1Z 76'L £9'29 S5°0L 00'+Z 07°90°92
95D 3 = 950 80'8 - 2 76'L 00's 002 0£°S 0£'59 00'1L 6L £9'79 S5°04 00'%Z 0Z°90°52
95°0 = 2 950 808 - = 76'L . 00's 00°¢ 0£'S 0459 00°1L 76't £9'29 S5°0L 00'vZ 0Z°90°+2
95’0 = 5 950 80'8 - & 76'L 00°s 00'L 0E'S 04's9 00°TL Z6'L £9°29 SS'0L 00'vZ 02°90°€7
750 z5°0 8E'L - - £7'L 00's 00°4 PE'S 6£°99 £L'TL £2'L 88'99 11574 - 00'¥Z 02'90°zZ
640 640 80°L - - $6'9 00's 00°L LE'S §6'59 TE'TL $6'9 156'99 S8'EL - 00'vZ 02'90° 12
'0 0 76'S = = 08'S 00°S 00°L I€'s 89'99 66'TL 08's S0'89 S8'EL - 00'vZ 07°90°0Z
6¢'0 660 86'9 . i +8'9 00's 00°2 60's 1299 08'1L +8'9 +5'£9 BERL - 00'+Z 0Z°90°61
9£0 9€'0 90's i - 96'% 00°'S 002 £7'S 55'99 26’12 96'% 19'St £5'05 - 00'+2 02'30°8T
95°0 950 £6'L £ . L' 00's 00’ | gz's +9'99 £8'1L L't 96'¥9 £L'TL = 00'¥Z 02'90°L1
050 050 61'L i - 50°2 00'S 00°Z 9Z's 0E'98 95°TL 50 219 111 - 00'vZ 02'90'91
950 950 £0'8 = = 182 00's 00 SE’S 0069 SE'TL £8°C 6£'Y9 9z'eL & 00'vZ 02'90°ST
950 950 68 5 = £L'L 00'S 00°2 | 95's 05'99 9024 £L'L 20'%9 SLTL . 00°¢Z 0Z'90'+1
60 60 10°2 i - £8'9 00°S 00°Z 19'S 7599 £1°2L (89 S6'E9 78'04 = 00'vZ 0Z'90°ET
0 0 62'9 = &l ] 00's 00° ¥9'S +Z'99 88'TL El%] 86'€9 +1°0L ] 00'¥2 0Z°%0°21
£50 £50 45"t = 2 'L 00's 00'¢ LE'S 8099 S¥'1L [4L4 9E'49 8L'TL a 00'¥2 0Z'90°TT
8t'0 8+'0 86'9 = = ¥8'9 00's 00’4 | €g's 55'59 8804 8'9 9'E9 0£'0s = 00'yZ 025001
IS0 15°0 ¥l = = o1’z 00°S 00 | 1e's | or'es L6'TL 01’2 £9'€9 ££'0L % 00'vZ 02'90'60
950 950 L6'L = : 184 00's 00’2 f ze's | 98's9 8T'TL 18°s IT'49 76’1 ‘ 00'vZ 0Z'90°'80
¥2'0 +£'0 65°01 = * 8€°0T 00'S 00°2 84S £0'99 18°TL 8E°0T 62'¢9 £9'bL s 00'¥Z 07°90°£0
£9°0 £9°0 S6'8 = ki (75} 00'S 002 £9'S £E'99 w0'2L £L'8 €9 60'EL T 00'vZ 02°90'90
190 19°0 59'8 = g 85’8 00's 00'L § e8's | se'99 oz'zs 8’8 SI'E9 £9'1L ; 00'¥Z 0Z'90°50
190 19°0 99'8 < = 668 00's 00°Z 8L'S 29°55 0b'1L 6t'8 62'€9 8L = 00'vZ 02°90°+0
69'0 690 2001 = = 786 00's 002 S0'v 05'99 S5'04 28'6 L6'ES 6L'€9 = 00'¥2 02'90°€0
89°0 890 +0'0T - 7 +8'6 00'S 00'z 6T't z1's9 I£°69 ¥8'6 (815 1219 T 00'vZ 02'90°20
£5°0 £5'0 (b8 - s 0£8 00's 00°L 'S +L'E9 ST'69 0€'8 8T'E9 8H'1L = 00'vZ 0Z°'90°10
1£'0 120 £b'0T - = 9Z'01 00's 00°Z LE'S 55'E9 £6'89 9201 2009 8Z'0L = 00'+2Z 02'S0°1E
£9°0 £90 626 - - 01’6 00's 00’2 | #'s £0't9 2469 01’6 69'65 6£'89 = 00'%Z 025008
£5°0 £5'0 - e 1€'8 00'S 002 £2'S 06’9 L169 1€°8 4529 88°0L - 00'vZ 02'50°67
09'0 09'0 - Z1'69 5 98'g = 98's - - 898 00's 00t 11's 61'¢9 0E'69 898 6649 LUEL - 00'vZ 07'S0'87
£9°0 £9°0 = 9Z'69 £ 92’6 = 92’6 = - £0'6 00's 00'2 81's £7'¥9 T+'69 £0'6 SZ'v9 2EEL - 00'+Z 02°'50°L2
| By T — S
“UeyJ ‘e ey j ey ) &) QAW | QMW QRN W EST) I 1 1 vex ZWO/II | gWopu B) B E) L 1 s Seh
‘mgo { BT cltel wen oai)y § moodai)) | ‘py ‘€L | utoup | daupp PA €A ‘Wp ‘bW ‘EW vuoLod) Zd Id ‘1p T i A5 ‘Wp ‘T ‘TW OH LI% etefy
3-d10UouLAL SRt s . (z-8.1) D8l Lahk (1-g1) 2UHLOLO L1okg
22mgo 0Z02'90°0F ou 0707°50°/7 O WoMdaU MISHISKLO WHIMATIATSdU BE BMHALGSALOU 30XIIhHL
0=2819 0="10U"Xa1D) 0="LHag 0=109 $1A2/1 ‘("1A>"dd) 1eioxoed 2mHdosouo|
=d>2810) =dd2asxaud) *2@hfues | ‘(3endd) mieAdien ammdosolol]
=281 ="1L0U X810 ="LHIED) =100 2Bh/UBN | "WiAdIeH araHdosool]
B (8XU-7U) 7 W-(8XU-TU) L T =0 s0La1 (8XU-7U)u7W-(BXU-TU). TW=1) :BWHME :WLHOIIE MAHISROE]
‘EWHavser-dgoadyy i'dooaduowda) . =Xelwo .~_ =uwg :damwolroxoed H(SAwUMUToU ds
BuHBUBRY dooad|) "dgoaducnda | H =xewn 1 =unn danolioxoed (#l)oa s wdun-dy
‘¥MHBWEeY dgoad|| H-UDL :"dgoaduowda. =xeWwg _ =unug U Zf WEdU :dawoiioxoed H{EW)Da Ir-du
‘¥MHaUeel"dgcad)) H-UD1 "dgoaduowday . =XBWH ! =unwn U Z€ WEdU :daworoxoed {(zw)'dLHiedgo
‘BHHaUsel dgoad| H-UDLN "doosdudmwda - =xewn “ =Ug U Z€ WEdU :dawovoxaed Aﬁzv.nh:..o_m.qc:
TL'ET =2dy ‘ax). z O 19Hada80u €| 44 kdogudy H(ewaxo) Wiy TZ8H0T 6N £-1IE 9WRLMIDMASG
, - Al xetmed) 8 meuxde “HRCLAS ¥ 318008h :[HAdOgNdL SIFHHIUBOHBLIL

BEHOAGLXAS]] SMHAROILNITOL BHa)

2 9UFLHETE (2 TR) ROGBIBY. <)
72 BSONAIIRN 133Gy THOA LY

v :doaosoly

MMHIUGICLOLOUUIL © 13hil)

U-€ UMNIBOXAGD HMHHOLIY
WKBLHOW 11XRADHIA, OO0 :EMNeEHRIAD KEINORSMNALIGE.
J8J+0MD / 2z eaonAu) ‘adAgdaLa)j-Lamen - :>adiy

EHOMEY OJONEIH ZIH :LHIHOGY




